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سا   02:  المدة          الرياضيات  في مادة الثانياختبار الفصل      ج م ع  01قســم : ال     

             

 

       (نقاط  06):لأول التمرين ا

لى معلم متعامد و متجانس في )المس توي المنسوب ا  ), ,O i j    : لتكن النقاط( )3 2,A − ،( )2 1,B  ،( )2 2,C −     ،

( )3 1,D − −  ،( )3,E m   حيثm  . عدد حقيقي 

 :  مع التبريرأ جب بصحيح أ و خطأ   -

5mعلى اس تقامة واحدة يكافئ :  Eو A  ،Bالنقاط : -(1 = −    . 

 . متوازي ال ضلاع  ABCDالرباعي  -(2

)معادلة المس تقي  -(3 )  الذي يشمل النقطةB وAC   : 4الشعاع توجيه له هي 5 13 0x y+ − = . 

حيث :   Sالجملة   -(4
4 5 3

5
2 4

2

:
x y

S
x y

 − = −


− + =


 تقبل حلا وحيدا .   

 (نقاط   07):لثاني التمرين ا 

المعرفة على  fلتكن الدالة  2−   : 3بــ 5

2
( )

x
f x

x

−
=

−
  ،( )f

C  تمثيلها البياني في معلم متعامد و متجانس( ), ,O i j 

كل من xتحقق أ نه من أ جل  -(1 2−   :1
3

2
( )f x

x
= +

−
 . 

,2على كل من المجالين :   fادرس اتجاه تغير الدالة   -(2 −   ،2, +  . ثم شكل جدول تغيراتها . 

5أ حسب :   -(3

3
f
 
 
  

 ،0( )f  ، . ثم فسر النتيجتين بيانيا 

                                                       02 /  01حة : ـــــالصف                                                   
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نشاء  -(4 )اشرح كيفية ا  )f
C نطلاقا من )ا  )C  ) التمثيل البياني للدالة مقلوب ) كما هو موضح على الوثيقة المرفقة 

)ثم أ نشئ     )f
C . 

 ( نقاط  07):لثالث التمرين ا

   أ كمل الجدول التالي : -(1

 

 

ضع على الدائرة المثلثية النقط :   -(2
1

M ،
2

M   و
3

M  : صور ال عداد
115π

6
   ،

129π

4

−
17πو    

2
 على الترتيب .   

ال عداد :   sinو  cosحسب :أ   -(3
115π

6
  ،

129π

4

−
17πو    

2
  . 

)بسط العبارة  -(4 )A x   حيثx  عدد حقيقي  :

( ) ( ) ( ) ( )1445π 2024π 3π 20π( ) cos sin cos sinA x x x x x= + + − − − − − + − 

cosأ حسب :  -(5 x   1علما أ ن

7
sin x πو    =

π
2
,x

 
  
 

 . 

3علما أ ن   xأ وجد   -(6

2
sin x

−
3πو   =

π
2
,x

 
  
 

 .   

 

 

 

  

الأستادة                                                                           بــــالتـــــــــــــتوفيق  

 : بن زادي 

      

 انتــــهى                                                           02 /02حة :  ـــــالصف                                             

 

 ............................................................................................ ....الإسم و الللقب :

 ..............               40     القيس بالدرجة :  

5π ..............  القيس بالراديان :  

12
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 الإجابـــــــة النموذجية  + سلـــــم التنقيط :                                        
 ( نقاط  06) : لأول التمرين ا  

:  الشعاعان على اس تقامة واحدة يكافئ Eو A  ،Bالنقاط :  -(1
5

1
AB

 
 
 −
 

و 
3

1

m
AE

 +
 
 
 

مرتبطان خطيا   

5 3 0m+ + = ، 8m =  ن( 1.5....................................................) ................. ال جابة خاطئة و منه : .  −

AD:  متوازي ال ضلاع يكافئ ABCDالرباعي  -(2 BC=  .
0

3
AD

 
 
 −
 

  ،  
0

3
BC

 
 
 −
 

     . و منه :  

   ن( 1.5.......)........................................................................................................................صحيحةال جابة

3)-  
5

4
AC

 
 
 −
 

   ،( ) ( ),M x y   4:   يكافئ 5 0x y c− − + = 

  ( )B   8:  يكافئ 5 0c− − + =   ،13c =   ،4 5 13 0x y+ −    ن(1.5.....)...... ... صحيحةال جابة و منه : =

)معادلة المس تقي     )  الذي يشمل النقطةB وAC   : 4الشعاع توجيه له هي 5 13 0x y+ − = . 

4)-    
5

4 2 5 0
2
( )( ) − − −    مالنهاية من الحلول أ ول تقبل حلول .  تقبل S  الجملة ومنه :  ،  =

 ن(1.5....................................................)........................................................... ال جابة خاطئةو منه :     

 ( نقاط  07): لثانيالتمرين ا  

كل من xمن أ جل  -(1 2−   :  3 2 11
3

2 2

( )
( )

x
f x

x x

− +
+ = =

− −
 (ن0.5.......................) ............ . 

 نf :  .................................................(....................................................1.5)اتجاه تغير الدالة   ةس ادر  -(2

,2على المجال   −  

1 2

1 2

1 2

1 2

2

2 2

1 1
3 3

2 2

( ) ( )

x x

x x

x x

f x f x

− −

+ +
− −

 

f  2المجالعلى متناقصة تماما, −      

,2على المجال   +  

1 2

1 2

1 2

1 2

2

2 2

1 1
3 3

2 2

( ) ( )

x x

x x

x x

f x f x

− −

+ +
− −

 

f  2المجالعلى متناقصة تماما, +  
                                                          

 نf (..............................................................................................................01)جدول تغيرات الدالة     -

 
 

3)-  5
0

3
f
 

= 
 

 ،5
0

2
( )f     ن(0.5ن()0.5.........................).............................................................. . =
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( )f
Cيقطع محور الفواصل عند النقطة ذات الفاصلة

5

3
  .( )f

C  يقطع محور التراتيب عند النقطة ذات الترتيبة
5

2
 ن( 01..)... 

4)-1
3

2
y

x
= +

−
  ،1

3
2

y
x

− =
−

 ،1
Y

X
=  . 

( )f
C هو صورة( )C : بواسطة ال نسحاب الذي شعاعه

2

3
V

 
 
 
 

 ن(01......................)....................... ........  .  

نشاء )ا  )f
C  :...........................................................................(....................................................01)ن

  

 (نقاط   07) :لثالث التمرين ا

1)-  0 2π
40

9
=   ،05π

75
12

    ن( 0.5) ن(0.5................).................................................................... .. . =

2)-  
115π 114π π π

18π π
6 6 6 6

= + = + +
         

         ،129π 128π π π
32π

4 4 4 4

− −
= − = − − 

17π 16π π π
8π

2 2 2 2
= + =    (ن1.5.............)........................................................................................+

 

 

 

 

 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

www.ency-education.com



 

3)-  115π π π 3
π

6 6 6 2
cos cos cos

     
= + = − = −     

     
 (ن0.25................)........................................

115π π π 1
π

6 6 6 2
sin sin sin

     
= + = − = −     

     
 (ن0.25................)................................................... 

129π π π 2

4 4 4 2
cos cos cos

     −
= − = =     

     
 (ن0.25................).....................................................

129π π π 2

4 4 4 2
sin sin sin

     −
= − = − − = −     

     
 (ن0.25................)............................................. 

17π π
0

2 2
cos cos

   
= =   

   
      

17π π
1

2 2
sin sin

   
= =   

   
 ( ن0.25( )ن0.25...)....................................

4)-  

( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ) ( )

π π

π

0

( ) cos sin cos sin

( ) cos sin cos sin

( ) cos sin cos sin

( )

A x x x x x

A x x x x x

A x x x x x

A x

= + + − − − − +

= − − − + +

= − − + +

=

ن( 01................).............................

 

2لدينا : -(5 2 1cos sinx x+ 2ومنه :  = 2 1 48
1 1

49 49
cos sinx x= − = −  ، أ ي أ ن :    =

4 3

7
cos x = أ و    −

4 3

7
cos x πمرفوضة ل ن    =

π
2
,x

 
  
  

 ن( 01................)................................. .

6)-  π π 4π
π

3 3 3
sin sin sin sinx

   
= − = + =   

   
3πل ن    

π
2
,x

 
  
 

 ن( 01................)..................... . 
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